11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.03.2011 22:50:45

dopmupoBaHus 3aKiI0yeHust Bpava: 23.03.2011 10:24:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/216432/answer/217065




[Tpexpe Bcero, Bam Hago UCKIYUTH HHMEKINIO MOYETIOIOBLIX ITyTel U BLIICHUTD BUM UH(DEKINY,
ecu OHa ecTb. OT 3TOTr0 3aBUCUT AaJjibHeNIIas TakTuKa. [loaTomy Bam Hamo coaTe aHaIU3k Ha
yporeHuTanbHyio uHpekimio MmetomoM ITLIP-RT (xmamMmuguu, TpuXOMOHAIb, TapIHEPEIIIH,
MUKOIIJTa3Mbl, KAHOUOBI, Ypealaa3Mhl); 00Ul aHaIu3 MOYH; TI0CEB MOYH Ha (iopy u
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [Tocie 3TOr0 MOXKHO OyIOeT pemuTh - eCTh TaTOJIOTHUS WA HET,
Ha3HAYUTL JleueHue (eciu HeoOX0muMo).



